



非机动车道之痛

菏泽规划部门称,公共停车位、停车场在规划之中

非机动车道疏通,人人有责

7日,针对路口没有自行车道或自行车道过窄、机动车占道治理、菏泽城市道路规划以及公共停车场设置等问题,记者分别联系交警部门以及菏泽城市规划局,探寻非机动车道痛之根源以及治痛良方。

►疏通非机动车道,需要共同的努力。
本报记者 赵念东 摄



本报记者 赵念东 见习记者 袁文卿

1 受限路宽 已做最优化划分

针对机动车停车占道的问题,菏泽市交警支队市区大队中华西路中队队长桑圣刚告诉记者,他们一直有规范的处罚措施。

而部分市民反映的车道划分问题,他说中华路一直未拓宽,随着中华路上设置隔离带与绿化带的设置,路面宽度其实是变窄了,而路面上的机动车数量正不断增加,在一定程度上也影响了非机动车道的宽度,“非机动车道是根据路面宽度和行车流量等情况进行划分,并没有统一标准,目的是将机动车与非机动车分流,避免机动车与非机动车混行带来的

安全隐患。”因此,则出现了类似青年路的道路未设非机动车道。

关于市民反映的西安路以西的中华路非机动车道过于狭窄问题,桑圣刚解释,西安路与中华路交叉路口附近城中村居多,且临近汽车西站与义乌商品城,每日来往的客车、拉货的三轮车以及电动车繁多,造成这一区域交通压力很大,本来用于分流的护栏一旦有机动车或拉货三轮车进入非机动车道,便会造成阻塞。“我们能做的便是增添警力,对此区域交通尽量进行疏导。”桑圣刚说。

2 公共停车位、停车场在规划中

非机动车道被占,城管以及交警部门均有各自的管理措施,却都难以突破现有规划的框架。对此,记者联系到菏泽市规划部门。

据菏泽城市规划局相关工作人员介绍,《菏泽市道路网和停车场规划》已于2007年1月26日获市政府批准实施,规划大型公共停车场52处,每处停车位为100—300个,集中布置在长途汽车站、火车站等交通枢纽以及城市的商业中心、行政中心、大型文体卫生设施等车流密集处。现在正随城

市的开发逐步建设,现按照公共停车场布点规划,随城市开发已在成盛一新都汇小区、圣景一水榭花都小区、旭辉金都小区,按停车场规划停车位预留公共停车场,此外,在做绿地广场规划时,已经规划了停车位。

菏泽城市规划局工作人员介绍,目前,西关体育场正处于升级改造,将会在其基础上建设集文体与休闲于一体的体育公园,届时会建有地下停车场,对缓解这一区域的交通情况。

记者手记

让出一小步 道路更疏通

在探寻非机动车道痛之根源以及治痛良方中,呼声最高的便是建设充足的停车位以及大型公共停车场,可以有地可停。然而,记者在采访中发现,即使有些车主在停车位没满的情况下,图省事,也会随意将车停在非机动车道

在看到本报报道的非机动车道之痛系列稿件后,市民李先生拨打本报热线电话说,有些汽车随意停放,甚至一辆车占用两个停车位。而有些占道的机动车只需多走一小段距离,就可以找到停车位。他说,他一般很少开车,距离近的便乘坐公交或步行,如今又有了公共自行车,更可以做到低碳环保,绿色出行。减少城市发展中的不便,诸如非机动车被占道的问题,需要各部门的通力合作,也少不了全城人共同努力。(本报记者 赵念东)

成武县检察院建“检医联动绿色通道”

本报讯(通讯员 党崇启 徐汝利) 成武县检察院认真落实省市检察院办案安全防范要求,本着以人为本,文明办案的指导思想,着眼本院办案工作需求,与县人民医院探索建立“检医联动绿色通道”,切实保障当事人人身安全,坚决杜绝事故苗头。

完善工作机构,强化组织领导。成立了“检医联动工作领导小组”,县医院抽调急诊、内科、外科等科室的业务骨干共六人组成医疗专家组,由领导小组直接调配,随时对到办案工作区内接受讯问的嫌疑人进行心电图、B超、血压等常规检查,并结合体检结果对办案人

员提出合理建议,如果发现其有身体异常,要到县医院作进一步检查。

完善应急设备,确保及时救治。该县检察院在办案工作区设立待诊室,配有听诊器、心电图仪器、氧气机、担架和常用药物,开通了“绿色通道急救电话”和专家小组成员急救专用

号码,对有心脏病、冠心病、高血压、癫痫病等病史的人员,进行重点体检和观察,如发现异常,办案要区值班人员立即通过急救电话联系专家组成员,确保医务人员第一时间参与救治。

加强业务培训,提升全面素质。检察联动领导小组利用一周

时间组织所有司法警察和自侦人员进行急救知识技能培训,对现场救护、病情判断等专业知识进行详细讲解,并对人工呼吸、胸外心脏按摩、心肺扣击、止血、包扎等医务常识进行重点训练,使每一个办案人员都掌握必要的急救常识,能够救治一般性突发疾病。

Hey, 朋友 今日菏泽微信喊你来领奖!

这里有海量信息,在这里能享受最新鲜、最全面生活资讯,还等什么,赶快扫一扫下面的二维码吧。



【手机拍美景】

- 1 市民用手机记录菏泽的美景,留下心中的美好。
- 2 市民关注今日菏泽微信后,将拍摄的原创照片,发送给齐鲁晚报今日菏泽即可参与活动。
- 3 本报会从中选出大批优秀照片,进行刊登,发送人将获得奖品。

【点赞赢奖品】

齐鲁晚报今日菏泽官方微信平台会在微信上发布信息,关注今日菏泽订阅号的用户可看到信息并将信息分享到自己朋友圈里,当有圈内好友点赞,并且集齐15个赞后,市民可将界面截图,发送给今日菏泽,即可获得精美礼品一份。同时,市民看到朋友分享的今日菏泽信息后,也可再次分享,当圈内好友点赞,并且集齐15个赞后,同样可获得精美礼品一份。

【企业免费宣传】

为让更多市民参与到微信有奖活动中,本报诚邀企业提供奖品,本报会在今日菏泽版面、微信上进行重点介绍。同时,为回馈菏泽企业、商铺对本报长久以来的关注,本报今日菏泽微信也将在微信上对企业进行免费宣传,宣传时间不少于7天。行业不受限,吃喝玩乐购相关企业均可与本报联系。

伙计们来领奖吧

- 咖啡牛奶
- 小树苗
- 胖胖团扇
- 张嘴胡诌
- @游人过路

感谢 Hydco 菏泽·毅德城 提供本次活动奖品。

微信互动咨询电话:18453053391 Q.Q: 406424926